

怎样查看每日的美股指数

可以安装一个美股王软件查看指数，各个指数是所属股票综合走势的反映。

1、纳斯达克(NASDAQ)是美国全国证券交易商协会于1968年着手创建的自动报价系统名称的英文简称。纳斯达克的特点是收集和发布场外交易非上市股票的证券商报价。它现已成为全球最大的证券交易市场。

2、标准普尔股票价格指数(StandardandPoor'sCompositeIndex)在美国也很有影响，它是美国最大的证券研究机构即标准·普尔公司编制的股票价格指数。

3、道琼斯指数，是一种算术平均股价指数。道琼斯指数是世界上历史最为悠久的股票指数，它的全称为股票价格平均指数。

如何学会分析股票股市

技术分析不是万能的，基本面分析也不是万能的，股票分析是一个综合分析的过程，通过综合分析追求一种大概率事件，没有绝对的技术，只有绝对的市场，任何一种单独的分析方法都不可能绝对成功。我们要有系统性的思维，综合运用多种分析方法，我们在实战中总结出了“七要素分析法”，希望能对大家分析能力的提高有所帮助。

“七要素分析法”包括：趋势分析、形态分析、结构分析、周期分析、成交量分析、指标分析、资金分析。具体的分析细节、分析要点将在接下来的文章里介绍。

(一) 趋势分析

趋势区分为多头趋势、空头趋势和震荡区间，多头趋势涨多跌少，空头趋势跌多涨少。我们操作的前提必须是多头趋势，判断趋势最便捷的方法就是“均线”，即要求中长期均线低位粘合，渐渐过度到上翘发散完成多空趋势的转换。需要注意的是不论由多头趋势向空头趋势转换，还是由空头趋势向多头趋势转换都不是一蹴而就的，都需要一个反复震荡的转换过程，这个震荡转换的过程就是震荡区间。

实盘操作中我们绝对不能有抄底、逃顶的想法，无论技术指标背离多少次，无论上市公司有多大的利好消息，都不是我们抄底的理由，因为“底部”是资金买出来的，在空头趋势中如果没有资金入场只会持续缩量阴跌不止，我们要操作只能静待趋势的扭转。

(二) 形态分析

我们使用形态分析股价首先要弄明白形态分析的核心要义，形态的形成是由多空双方力量较量的结果，反映了多空双方力量此消彼长的过程，形态分析就是通过股价走势的各种形态，分析股价当前的运行方向和趋势，形态可以分为反转形态和持续整理形态。

常见的反转形态包括：头肩底（顶）形态、双底（顶）形态、底部三角形等；

常见的持续形态包括：上升三角形、下降三角形、收敛三角形、上升旗型、下降旗型等；

（三）结构分析

股价的运行是一个完整的循环结构，缺少底部结构的拉升时不稳定的拉升。其整体结构是：底部结构——上涨——上涨中的调整——上涨——头部结构——下跌——下跌中的调整——下跌，顶部结构与底部结构相比振幅大、时间短，因为高位大振幅才能诱引短线客入场接盘。结构分析主要以波浪理论为基础，区分高低位，以对称性和对等性为原则。由于A股市场受主力资金影响较大，上升浪很难准确的使用波浪理论判断出来，但相对于上升浪，下跌浪更容易借助波浪理论分析。一般的下跌调整都需要完成一个完整的三浪结构，而如果是经过了较大涨幅的指数或者个股则通常需要一个五浪的下跌调整。

其次，结构主要体现价格支撑、压力区的形成，特别是成交量放大、长时间横盘的成交密集区是明显的支撑压力区，成交密集区的突破（破位）往往伴随放量的大阳线（大阴线）。特别是大阴线破位后上方的成交密集区就会形成套牢筹码区，根据结构分析的对等性原则，破位后至少需要不少于套牢区的时间来消耗上方的套牢盘筹码，且成交密集区成交量越大后续消耗的时间越长、震荡幅度越大。同样，在底部头肩底形态中右肩震荡的时间不应小于左肩，且左肩成交量越大右肩震荡整理的时间越长。从趋势和盘整关系上看，上涨趋势的盘整时间要小于下跌趋势中的盘整时间，大盘破位后的底部盘整时间一般不少于20-30天。

（上图所示：趋势线可以跌破，但平台不能跌破，一旦平台跌破就需要时间、结构来完成震荡消化套牢盘）

（四）周期分析

周期分析的原则是大周期制约小周期、大周期发出的信号更稳定，在周期分析中要坚持多周期综合分析，因为在不同的时间周期中必然存在一个最有效的周期信号。下图是上证指数的周线图，很明显上证指数的周线周期的BOLL（125）指标支撑压力的信号最有效。同时，周期分析一定要结合结构形态综合分析才最可靠。就分析

对象来讲，对大盘周期分析的有效性要优于对个股分析的有效性。

（五）成交量分析

量价分析的重点是要区分高低位、区分主动与被动买卖。上升阶段：由卖方主导，卖在买先。下跌阶段：由买方主导，买在卖先。这个理论观点和大家平时认识的量价理论有所不同，希望大家能够细细琢磨琢磨，比如在股价经过连续下跌后出现缩量的持续下跌，传统的量价理论观点会认为此时是卖空的力量已经衰竭了，其实不然，因为这个时候是下跌趋势，谁都不想在此时买入就被套牢，所以此时肯定是买盘较少，才会造成卖盘卖不出来成交不了，出现成交量持续缩量的状况。

根据股价运行的阶段可以将成交量划分为：量增价平、放量突破、量价齐升、量平价升、量减价升、量减价平、放量破位、量价齐跌、量平价跌、量增价跌（往往是最后一波恐慌盘的割肉离场）等10个阶段，分别对应的是：建仓、拉升、出货等过程。这里要注意，不论是上涨阶段，还是下跌阶段，放量突破或放量破位都代表一个新的阶段开始，既然是一个新的阶段那就需要时间和结构去完成，因此出现破位后一定要耐心等待入场信号的出现。

（六）指标分析

技术指标浩瀚如海有1000多种，初学可能比较迷茫，不知从何处入手。技术指标按类型可以区分为超买超卖指标、趋势指标、成交量指标、路径指标等，我们在使用技术指标时要注意以下三个原则：一是大周期的指标信号要比小周期的指标信号稳定；二是超买超卖指标的背离用法要优于交叉、超买超卖值用法；三是指数、板块的指标信号要比个股的指标信号稳定。

建议大家重点学习RSI、BOLL、MTM、均线等指标，而MACD、KDJ指标的信号有效性不高。

（七）资金分析

很多投资者会问同样一个问题“股票为什么会上涨”，股票上涨一般情况下需要三个因素：一是上市公司的质量，二是股票的上涨逻辑（题材），三是市场资金的认可和推动。再进一步讲，市场上上涨的本质是资金的推动，所以分析股票的核心要素就是分析资金的流向，资金流向哪个股票哪个股票就会涨。

这里我们主要从大势角度分析影响指数涨跌的资金，影响大势的资金主要包括GJD资金、沪港通（深港通）资金、融资融券资金、游资资金等。GJD资金体量巨大，它对市场的稳定起着决定性的作用，我们可以重点关注中金公司和证金公司的投资

动向。其次是被誉为“市场最聪明资金”的融资余额、沪股通北上资金、游资，这三部分资金是市场活跃程度的晴雨表，特别是在指数连续调整之后的低迷阶段，要重点关注这部分资金的动向，一旦这三部分资金开始活跃就意味着指数将启动一波行情。

(如何通过融资余额来判断大盘，可以参考我们头条号里的文章)

希望以上内容能对朋友们的投资有所帮助，欢迎大家留言评论，我们不会保守，以后会不断推出具有实战指导意义的文章，如果认可，请关注支持一下，谢谢！

美元与美国股市的走势关系是什么样的

针对这个问题，第一点：我们需要从宏观层面搞清楚当前的宏观经济政策，具体情形得结合美联储的货币政策以及政府的财政，税收，贸易等政策,综合经济发展状况来看。第二点：微观层面，结合当前的各项经济数据的表现是否与宏观层面的政策相辉映或者是实打实的在促进经济发展。

当然美元的走势与美股的走势他们之间都有着不同的逻辑分析思路，这点要明确。如果要把美元的影响因素说清楚几百只几千字都不够，这里就不过多的分析。回到本问题美元与美股他们之间的内在关系，直接看图吧。

图1：美元指数与标普500近10年的走势图

图2：美元指数与联邦基准利率

通过图1，图2，可以看出

1.QE阶段：自经济危机以来美联储主席推行3轮QE，直至2014年10月29日结束QE3；在此区间美元指数也一直处于89-72区域震荡，没有任何趋势性行情。但是标普500指数却走出了大牛市从660点涨到2000多点涨幅高达150%。(图1中第一个蓝色区域)

2，加息周期前的预热阶段：

自从2014年10月29日美联储宣布退出QE，美元指数一路高歌猛进从80涨到100 (图1中红色斜线)，然而标普500的涨势处于高位震荡偏上行。

3，加息周期全面启动阶段

美元方面，自从2015年12月15号启动加息周期至今联邦基准利率从0.25到目前2.25%，共8次加息。美元指数经历过先前的一波加息周期前的预热走过一波牛市后，首次加息实锤落地后从105高位回落，再到目前在90-100区域运行。

然而标普500指数出现了近在首次加息前以及A股的动荡，全球股市都出现了不同程度的跌幅（图1中第二个红圈），标普也出现了近18%的调整.第二次大调整2018年的2月近12%的幅度（图1中第3个红圈），第三次就是本月国庆后的动荡目前幅度为8%（图1中第4个红圈）。本次调整是否结束暂时未知，但从基本面以及美国的经济数据来看并未出现走坏的预期。

基本面情况，自从川普上台以来在税改方面以及川普的美国优先的贸易保护主义战略和制造业回归等等一系列经济刺激措施，美国经济基本面的相对优势（强于欧日英）而且长期可能会持续扩大。数据方面美国的Q2GDP增速超过4.1%，失业率在3.7%左右，经济数据表现非常靓丽。

详情看图3：

最后至于美元指数与美股的关系，在经济周期处于强劲阶段，即使美联储收紧货币政策处于加息周期对于美股来说不会影响美股的牛市基础，因为经济预期积极正面；同时在此阶段美元指数伴随着联邦基准利率的提高自然也不会出现弱势的，毕竟目前全球经济来看只有美联储率先启动货币紧缩周期；再者川普的一系列经济政策，税改/制造业回归等造成大量资本回流，从而也强化了美股的牛市。

如果是出现经济危机或者是地缘方面的突发事件，美元指数与美股很有可能就会出现逻辑上的分化，走出负相关的走势，具体情况得结合当时的市场情绪以及资金流向来看。典型的911事件以后美元指数从112涨到119，然而标普500却出现了阶段性大幅调整。